

2 декабря 2016 года в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом Фонд социально- культурных инициатив совместно с Министерством образования и науки Российской Федерации, Министерством здравоохранения Российской Федерации и Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации проводил Всероссийский открытый Урок «День единых действий по информированию детей и молодёжи против ВИЧ/СПИДа “Знание – ответственность – здоровье”».

Наши студенты в конференц зале и в компьютерных классах смогли посмотреть данный урок, обсудить проблемы распространения ВИЧ инфекции.

Также обсуждалось участие студентов в Дне донора 1 декабря, а также вопрос важности сдачи крови в качестве донора не только во время проведения масштабных акций, но и индивидуальном порядке.



